

继续稳定低生育水平 我省确保人口年末不超 1.01 亿

□据《河南商报》

虽然预计今年全省总人口将超过1亿,但是省委、省政府要求确保年末全省总人口控制在1.01亿以内。

27日,记者从省政府了解到,在日前召开的全省人口和计划生育工作电视电话会议上,省委副书记、省长郭庚茂说,人口和计生工作与经济社会发展及人民生活水平提高密切相关,既是发展问题,也是民生问题。“在任何时候、任何情况下,思想上都不可麻

痹大意,政策上都不能动摇犹豫,工作上都不许放松懈怠,必须牢牢坚持计划生育基本国策,从战略上把握好人口发展问题,切实增强责任感、使命感,进一步做好人口和计生工作,努力实现人的全面发展和经济社会又好又快发展”。

今年是实施“十一五”规划的最后一年,对于如何做好人口和计生工作,郭庚茂说,要继续稳定低生育水平,提高人口素质,改善人口结构,引导人口合理分布和有序流动,确保年末全省总人口控制在1.01亿以内。



曹操高陵临时展厅将于8月建成并投入使用

6月24日,设计建筑面积为787平方米的曹操高陵临时展厅主体结构安装完成,工人们正在进行外装施工。据悉,曹操高陵临时展厅将于今年8月建成并投入使用,届时该展厅会成为展示曹操高陵珍贵出土文物和相关图片资料的新平台。(据《安阳日报》)

河南公布上半年公众安全感调查结果 公众安全感达 95.04%

□据 人民网

6月27日,河南省综治委公布了今年上半年公众安全感调查结果,河南省公众安全感达95.04%,较去年下半年和上半年分别上升0.02个百分点和0.68个百分点。

据悉,5月16日至6月10日,河南省委政法委、省综治委委托省社情民意调查中心,以计算机辅助随机抽样的方式,对全省5万

名公众就安全感和对政法机关的满意度进行了电话调查。

调查显示,河南所有省辖市的公众安全感均达94%以上,且各省辖市安全感差异进一步缩小。其中,排全省前三位的省辖市为漯河(95.65%)、三门峡(95.53%)、新乡(95.47%),居后三名的是平顶山(94.46%)、周口(94.19%)、南阳(94.06%)。公众对政法系统执法工作也给予了充分肯定,综合满意率达93.30%。

省纪委下发通知要求 今年因公出国人数压缩10%

□据《郑州晚报》

记者27日获悉,省纪委最新下发了《关于开展厉行节约专项治理工作的通知》,对党政机关及领导干部的奢侈浪费行为进行纠察,对发现的问题将给予严肃处理。此次治理工作从6月中旬开始,到11月中旬结束。

通知要求,严禁违反规定配备、更换豪华装饰公务用车,实行公务车定点维修、加

油,统一保险及统一报废更新。

同时,对于越野车的配备将严格控制,实行集中管理。

党政机关严禁以各种名义用公款出国旅游,各级党政机关2010年因公出国(境)人数要在去年基础上压缩10%。

省专项治理工作领导小组公布了举报电话:0371-66325688,同时群众还可发送邮件至ljzlbs@126.com进行举报。

抓捕歹徒冲在最前面 巩义公安局副局长被刺伤

□据 新华网

面对歹徒挥舞的利刃,巩义市公安局副局长常献忠没让民警“给我上”,而是带领民警冲在最前面实施抓捕,结果被疯狂的歹徒捅透前胸、刺伤肺部。6月25日下午,昏迷在抓捕现场的常献忠被送往医院重症监护室,醒后他先后6次询问抓捕歹徒的情况。

抓捕歹徒 副局长冲在最前面

巩义市公安局局长刘耀增告诉记者,6月12日中午,一辆停放在巩义市人民东路的奥迪轿车车窗玻璃被砸碎,车内10万元现金被盗。接报后,巩义市公安局当即成立专案组,并由副局长常献忠任专案组组长。经现场勘查和走访调查后,民警基本掌握了嫌疑人的体貌特征和作案过程。

25日下午4时许,民警李世刚在巩义市体育馆附近发现两名骑摩托车的男青年与犯罪嫌疑人的体貌特征很像,当即驾车跟踪,并向专案组报告。

常献忠闻讯后立即带领民警前往现场。经录像比对,专案组初步断定这二人正是犯罪嫌疑人,于是开始实施抓捕。两男子发现情况不妙,弃车分头逃窜,民警兵分两路进行追击。

就在常献忠和民警毛小龙将其中一名犯罪嫌疑人扑倒时,丧心病狂的犯罪嫌疑人突然从身上抽出一把尖刀向他们刺来。冲在最前面的常献忠紧紧抓住该嫌疑人的手臂,对方用刀刺向常献忠胸部,毛小龙背部也被划伤,鲜血顿时染红了警服。嫌疑人趁机向附近的宇华小区内逃窜。常献忠和毛小龙忍着伤痛继续追击,但没追几步,常献忠就因失血过多昏倒在地。

歹徒被抓 他在病床上不忘工作

民警迅速向110、120报告了情况,巩义市公安局启动快速反应机制,布下天罗地网抓捕歹徒。下午5时许,民警在宇华小区内将躲在一废弃箱子内的嫌疑人抓获。另外一组警力也成功将另一名嫌疑人控制。

与此同时,常献忠和毛小龙被送往医院。持刀刺伤两名民警的嫌疑人叫谭海维,26岁;同伙叫覃英,19岁。二人均为广西人,



医生抢救常献忠。

且对发生在巩义市区的“6·12 盗窃案”供认不讳。目前,此案正在进一步审理中。

经过几个小时的抢救,从昏迷中醒来的常献忠没有询问自身伤情,而是用极其微弱的声音询问:“逃跑的嫌疑人抓住没有?不能让他们跑了!”在病房,他先后6次询问对嫌疑人的抓捕情况。

群众看望 百姓需要这样的好局长

据医生介绍,常献忠被歹徒刺中胸部,贯通胸腔伤及肺部,造成大量失血,引发休克,直接威胁到生命。同时CT报告显示,常献忠的胸腔内积血800ml,失血在1000ml以上,已形成血气胸,必须立即引流或手术。25日夜,常献忠再次被推进手术室,经过专家一个多小时的努力,出血基本得到控制,但危险仍未有最终排除。目前,常献忠仍在全力救治中,民警毛小龙伤情已无大碍。

得知常献忠副局长被歹徒刺伤的消息后,一些受害群众带着鲜花纷纷到医院探望他。巩义市民张先生说:“有这样一个不怕死的副局长,我在感动之余更多的是祝福他早日康复,老百姓需要这样的好局长!”

用心呵护病人“心”

——记河科大一附院心内科邢适颖医师

【人物名片】邢适颖,医学硕士,主治医师。有较丰富的心内科临床工作经验,擅长心律失常、电生理的诊疗技术,在临床电生理检查方面有特长。

“我会用心对待每一位患者,用尽所学对待每一次诊疗,以减轻心血管病患者的痛苦”。在河科大一附院心内科,邢适颖医师如是说。

邢适颖2004年考入郑州大学医学院,师从全国心电学会委员、河南省心电生理与起搏学会副主任委员李中健教授,主攻电学方面的研究。在以优异的成绩获得内科学硕士学位后,便进入河科大一附院心内科工作,在这个以敬业和奉献著称的团队里,她更体会到了医生的神圣与伟大。

医者仁心。以博爱之心对待患者,为患者排忧解难,是科室主任董平栓让大家始终坚持的服务宗旨。刚刚上班的邢适颖便牢记了这句话,时刻不忘用爱、用心去服务每一位病人。

她刚来科室的时候,被分到心内科重症监护病房,这里是专门收治急性心肌梗塞、重症心衰、恶性心律失常等危重病人的地方,甚至还

包括一些病因不明,但病情危重的病人。但不管怎么样,邢适颖总是有条不紊,准确及时地处理病人。记得有一天,一名大学生反复晕厥住院,心电监护发现晕厥时还伴有室颤,病人也处于昏迷状态,大小便失禁。见此情况,邢适颖迅速向董平栓主任汇报患者病情,并让董主任仔细查看病人心电图,诊断为长QT综合征。随即,邢适颖又配合医生、护士紧急在床边安装了临时心脏起搏器,使病人的心跳加快,从而使QT间期缩短,减少恶性心律失常发作,在一定程度上避免患者猝死。经过紧急而有效的救治,病人病情趋于稳定,逐渐苏醒。

因为在工作中的突出表现,2008年邢适颖又受科室委派,到北京阜外心血管病医院心律失常诊治中心学习心律失常的射频消融治疗,这次难得的学习机会,让她对房速、室速、室早、房颤等复杂心律失常的射频消融有了更深层次的了解。回到科室后,又恰逢心内科专门成立了心律失常与起搏电生理病区,使邢适颖得以大展拳脚,学以致用。有一天夜里,一位刚做完前列腺手术的70多岁的老人,术后突然心慌,心电监护显示心率200多次,需要紧急会诊。邢适颖

连忙跑去一看,老人躺在床上难受得不敢动弹。她看过心电图,询问过病史,诊断为典型的室上性心动过速发作。于是她拿过一双普通的筷子,让病人张开嘴巴,轻轻的在其咽喉部刺激了一下,病人反射性地引起恶心,这时再一看监护仪器,心率由原来的200多次已下降到了正常的70多次。这时再问病人怎么样了,病人惊奇地说病好了。邢适颖正是用这种刺激迷走神经的方法让老人暂时终止了心动过速发作。随后,老人又成功进行了射频消融手术,痊愈出院。

工作着是美丽的,但工作着也是无奈的。作为一位母亲,邢适颖也曾无法尽职尽责。时至今日,她还为无法经常陪伴年幼的孩子而倍感内疚。但即便如此,一有急诊或手术,她仍然会抛去一切赶往医院,因为,病人永远是她心中最大的牵挂。

(孙欢欢)

